C KaKUM YCKOpeHHeM cleJyeT ONyCcKaTh Ha BepeBKe rPy3 MacCoH

45 Kr, yTobbl 0OHa He obopBanachk? BepeBKa BblJlepiKUBaeT

MakcUMalbHoe HaTsukeHHe 400 H. [Ipumure g= 9,8 M/ c?.

Aano:

m = 45 kr

F, =400 H
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g= 9'3,:_3
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45 Kr 45 KT C



B BaroHe, ABWXKYIeMCS TOPU30OHTAIbHO C ycKopeHHeM 12 m/c?,

BHCHT Ha mHype rpys Maccor 200 r. Onpegenure cUIy HaTSKeHHUSA

IIHYpa.

Aaro:

CH:

Ha OX:

dx—d

= (0.2 Kr

EV:JFJFXE + Fj,.yz

Fx= ma = mgsina

mgy =0

[I_:[»’ = 0
Fyy =mg

mgy = Fycosa = -mg

E=/m?a? + m?2g?=/m?(a? + g?)=m,/a® + g*
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=02 kr - 15:‘—2:3,25



